

НОВОСТИ

СОБЫТИЯ

ФАКТЫ

Замечательные соседи

В НАЧАЛЕ этот вечер хотели провести на фабрике, думали, что зале на двести мест вполне хватит. А сейчас... Дом культуры госплемзавода «Константинов» переполнен. Здесь то наступают тишина, то взрываются аплодисменты, то раздаются веселый смех.

Идея вечера проста и значительна — встреча ветеранов труда с молодыми рабочими. Организовали вечер соседи — госплемзавод «Константинов» и Константиновская шерстопрядильная фабрика.

Кадров, которые проработали на фабрике свыше 20 лет. Их 273 человека. Это люди, которые вынесли все невзгоды войны, возили на санках, несли на себе роковые годы. Они сохранили фабрику, обучили молодежь и обеспечили ей будущее.

М. М. Блинова — контролер фабрики: — Я работаю здесь 41 год и ни разу об этом не пожалела — это коллектив, у которого можно постоянно учиться.

Н. П. Рыгаева — доярка, Герой Социалистического Труда: — Не нужно бояться молодым нашего труда. Он стал гораздо легче и намного почетнее...

З. В. Афанасьева — прядильница фабрики: — Наша фабрика никогда не была отстающей. Даже в тяжелые годы войны мы получили от Министерства обороны Красное знамя.

Д. С. Павлов — старейший рабочий племхоза: — В давние времена нам, соседям, не только копилкой поделиться, нельзя было а баню пригласить — ее не было. Сейчас у нас есть все!

Вот выступает М. К. Борисов, представитель рабочей династии Борисовых, общий фабричный стаж этой семьи — 204 года. Как раз под стать истории фабрики, которой уже 150 лет!

Ветераны труда... Много добрых и мудрых слов сказали они молодым рабочим, школьникам, собравшимся в просторном зале совхозного Дома культуры.

Н. П. Рыгаева — доярка, Герой Социалистического Труда: — Не нужно бояться молодым нашего труда. Он стал гораздо легче и намного почетнее...

З. В. Афанасьева — прядильница фабрики: — Наша фабрика никогда не была отстающей. Даже в тяжелые годы войны мы получили от Министерства обороны Красное знамя.

Д. С. Павлов — старейший рабочий племхоза: — В давние времена нам, соседям, не только копилкой поделиться, нельзя было а баню пригласить — ее не было. Сейчас у нас есть все!



ЧЕТВЕРГ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

10.15 «Золотые часы». Фильм. 11.30 «Мы — рабочий класс». 12.00 «Радуга». Обозрение. 17.10 Концерт. 17.40 Для детей. «Дед Мороз и лето». Мультпликационный фильм. 18.05 «Чемпионы в красных галстуках». 18.30 «Ленинский университет миллионов». 19.00 Чемпионат Европы по фигурному катанию. Парное катание. 21.00 «Время». 21.30 А. Чаковский «Год жизни».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.30 «На московской орбите». 19.30 «Родные напевы». «Песни Палека». 20.15 «Спокойной ночи, малыши!». 20.30 «Москва от съезда к съезду». «Новые линии метро». 21.00 Чемпионат СССР по баскетболу. Женщины. «ТТТ» (Рига) — «Кибиркитис» (Вильнюс). 21.45 «Утром-река». Многосерийный фильм. 4-я серия.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.40 «Клуб кинопутешествий». 20.35 Симфонический концерт. 21.30 Творческий вечер заслуженного артиста РСФСР Ю. Родионова.

ПЯТНИЦА

10.15 Для детей. 10.45 «В мире животных». «Повесть о лесном великане». 12.10 «Коммунист и время». 16.20 «Мертвые души». Фильм. 18.05 «Путешествие в сказку». 18.30 Передача из Минска. 20.00 «Время». 20.30 Чемпионат СССР по хоккею. «Химик» (Воскресенск) — ЦСКА.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.00 «На московской орбите». 18.30 Молодежь шагает в завтра». 19.00 Чемпионат СССР по хоккею. «Химик» (Воскресенск) — ЦСКА. 20.20 «Спокойной ночи, малыши!». 20.35 «Земледельцы». Телевизионный журнал. 20.05 «Переселенцы из припиков». Научно-популярный фильм. 21.15 «Чужая родня». Фильм.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.35 «Цвет белого снега». Фильм. 20.20 «Концерт молодых исполнителей». 20.45 «Таежные времена года». Телефильм. 21.25 Лауреат Государственной премии РСФСР 1970 г. в области театра М. М. Яншин.

Редатор А. С. РЯБОНЬ

ХЛЕБ

Дважды в жизни созревает хлеб: Первый раз — под солнцем в колоске, А второй — в очаговом тепле, Под названием «булка» или «кекс». Все же мне дороже в поле рожь, Та, что вся качаясь на волнах, С васильками мило у дорог Шепчется, свободна и волна. Этот вид хотелось в душу взять, Посадить на сердце и нести, Вынуть, адоволь посмотреть И пропеть, как песню или стих. Я люблю волнующую даль, Я люблю, когда в той дали хлеб, Что для сердца тучно созрел в золотом тепле. Н. БЕЛЯЕВ, г. Домодедово.

СПРАВКИ

В школу - столовую и школу - магазин при Домодедовском райпотребсоюзе производится набор учащихся на 1971 год. Принимаются мужчины и женщины в возрасте от 16 до 30 лет. Срок обучения в школе-столовой — 9 месяцев, в школе-магазине — 6 месяцев. В течение учебы выплачивается стипендия 54 рубля. За справками обращаться в отдел кадров райпотребсоюза по адресу: город Домодедово, Каширское шоссе, напротив здания горкома КПСС.

Домодедовскому заводу «Кондиционер» требуются: главный бухгалтер завода, электросварщик, электромонтер, слесари по ремонту оборудования и инструментальщики, токари, фрезеровщики, стропальщики, грузчики, операторы газовых котельных. Обращаться в отдел кадров завода, Каширское шоссе, 14, и к исполнителю по использованию трудовых ресурсов, г. Домодедово, улица Чехова, 2.

Таш адрес и телефоны: Город Домодедово, Каширское шоссе, д. № 38. Телефоны: 136-10-47, 4-70.

ПРИЗЫВ

ОРГАН ДОМОДЕДОВСКОГО ГОРКОМА КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Год издания 2-й № 16 (209) Суббота, 6 февраля 1971 г. Цена 2 коп.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ ДОМОДЕДОВЦЕВ

Третьего февраля в Колонном зале Дома Союзов состоялось собрание актива работников сельского хозяйства Московской области. На это торжество домодедовская делегация приехала в приподнятом настроении. Из сообщений в печати было уже известно, что Домодедовскому району за увеличение производства и продажи государству продуктов животноводства присуждено Красное знамя МК КПСС, Мособлсполкома и областного комитета профсоюз.

В докладе секретаря обкома КПСС Е. И. Сизенко неоднократно отмечались добрые дела домодедовцев. Наши земледельцы идут впереди многих. И потому не случайно первым на активе выступил Борис Павлович Серегин, зеньевский механизированного звена совхоза «Заря коммунизма».

В этом году механизаторы его звена взяли высокое обязательство: добиться урожайности 35 центнеров с гектара. Эти слова вызвали горячее одобрение присутствующих. Лучшие люди области говорили в тот день о своих успехах, о своих планах на будущее: П. А. Кирилин из совхоза «Звенигородский» Одинцовского района, И. С. Аверин из совхоза «Серебряные Пруды», дояр совхоза «Ильинское-Усово» П. Е. Шахов.

В обсуждении итогов и планов на будущее приняли участие делегация из Ленинградской и Киевской областей, группа работников сельского хозяйства Винницкой области. Торжественная часть приближается к концу. Начинается вручение знамен лучшим хозяйствам области. Вот — Красное Знамя у домодедовцев. Это почетная и ответственная награда наших животноводов. Награда, которая окрыляет и обязывает. Сельские труженики Домодедовского района продадут государству в 1971 году 37180 тонн молока, 6720 тонн мяса, 1,5 миллиона яиц.

На сцену поднимаются лучшие доярки области, и среди них Евгения Ивановна Кашлева, доярка Гальчинской фермы совхоза «Барыбино». За прошлый год надой на корову в ее группе составил 5380 килограммов молока, а рост к предыдущему году — 1141 килограмм. Наша доярка заняла в области третье место. На собраниях были приняты социалистические обязательства сельских тружеников области по достойной встрече XXIV съезда КПСС и досрочному выполнению плана в 1971 г.



Хорошо знают на Константиновской фабрике игрушек гравер Александр Иванович Дудорев. Семь лет назад после службы в Военно-Морском Флоте Александр Иванович пришел на фабрику. Пытливый, дисциплинированный и трудолюбивый человек, скоро он стал в первые ряды передовиков производства.

ХОРОШИЙ СТАРТ

За счет выработки

Выполняя социалистические обязательства, принятые к XXIV съезду партии, коллектив завода металлоконструкций досрочно завершил задание по реализации первого месяца новой пятилетки. План выполнен на 104,8 процента. Завод успешно справился с выпуском основных изделий. Строители энергетических трасс получили 1650 тонн металлоконструкций, отремонтировали 16 экскаваторов.

Основной прирост продукции получен за счет возросшей выработки рабочих: производительность труда увеличилась на 1,9 процента по сравнению с запланированным уровнем. А. ВЕДЕРНИКОВА, инженер - экономист.

Сверхплановые товары

С каждым днем растет трудовой энтузиазм домодедовцев. В честь предстоящего съезда все хотят работать еще лучше, еще вы-

Победители названы

РАССМОТРЕВ итоги социалистического соревнования колхозников совхозов, колхозов, опытных хозяйств, МТФ, СТФ, работников сельского хозяйства за культуру земледелия и животноводства и сдачу государству сельскохозяйственных продуктов в 1970 году, бюро ГК КПСС, исполком горсовета, президиум РК профсоюза работников сельского хозяйства постановляют:

1. За высокую культуру земледелия и успешное выполнение социалистических обязательств юбилейного года по производству и сдаче государству продукции растениеводства присудить: Первое место, вручить переходящее Красное Знамя и занести на районную Доску почета коллектив совхоза «Повадинский» (директор С. С. Никулин, секретарь парторганизации А. В. Жыков, главный агроном Н. П. Бибик, председатель рабочего комитета М. П. Дьякова).

Отметить хорошую работу по культуре земледелия и получение высоких урожаев сельскохозяйственных культур коллективами совхозов «Заря коммунизма», «Красный путь», колхоза «Заветы Ильича» и ПЗ «Константиново». 2. За высокую культуру животноводства и успешное выполнение социалистических обязательств юбилейного, 1970 года по производству и продаже государству продуктов животноводства присудить: Первое место, вручить переходящее Красное Знамя и занести на районную Доску почета коллектив колхоза «Заветы Ильича» (председатель С. И. Жиленко, секретарь парторганизации В. И. Сыткова, главный зоотехник Ю. С. Едковичев), получивший от каждой фуражной коровы по 4159 килограммов молока, что на 37 килограммов больше по сравнению с 1969 годом. Валовое производство молока увеличилось на 259 тонн по сравнению с 1969 годом.

Второе место, вручить переходящее Красное Знамя коллективу совхоза «Барыбино» (директор Ф. Н. Оверчук, секретарь партийной организации С. П. Васечкин, председатель рабочего комитета А. С. Новиков, главный зоотехник И. А. Федулеев), добившемуся надоя молока на одну фуражную корову на 210 килограммов по сравнению с 1969 годом и выполнявшему социалистические обязательства по производству и сдаче государству животноводческой продукции. Отметить хорошую работу по производству и сдаче государству продуктов животноводства коллективами совхозов «Повадинский», «Красный путь», колхоза «Большевик», ЦОС ВИА.

3. За высокие надой молока присудить: Первое место, Звезду Трудовой Славы, диплом первой степени, занести на районную Доску почета коллектив центральной МТФ госплемзавода «Константинов» (бригадир А. Т. Пожогина), получивший от каждой фуражной коровы по 5018 килограммов молока, что на 118 килограммов больше социалистических обязательств. Второе место, наградить дипломом второй степени коллектив Мотягинской МТФ (бригадир Р. В. Жуликова) совхоза «Красный путь», получивший от каждой фуражной коровы по 4965 килограммов молока, что на 435 килограммов больше социалистических обязательств.

Третье место, наградить дипломом третьей степени коллектив Глотавской МТФ (бригадир С. И. Рябых) совхоза «Повадинский». 4. Среди телятниц района присудить: Первое место, переходящий Красный вымпел и занести на районную Доску почета телятницу совхоза «Заря коммунизма» А. И. Королеву, получившую среднесуточный привес на откорме молодняка крупного рогатого скота за 1970 год по 806 граммов, что на 106 граммов больше, чем в 1969 году.

Второе место телятнице совхоза «Повадинский» П. П. Лобановой, получившей среднесуточный привес на откорме молодняка крупного рогатого скота за год по 729 граммов, что на 104 грамма больше, чем в 1969 году. 5. Среди свиноферм района присудить: Первое место, вручить Звезду Трудовой Славы, наградить дипломом первой степени и занести на районную Доску почета коллектив СТФ второго отделения совхоза «Красный путь» (заведующий фермой М. В. Дмитриева), получивший среднесуточный привес на откорме свиной за год по 563 грамма, что на 45 граммов выше результатов 1969 года. 6. Среди свинок района присудить: Первое место, вручить переходящий Красный вымпел, наградить Почетной грамотой ГК КПСС и исполкома горсовета и занести на районную Доску почета свинок совхоза «Красный путь» Л. А. Мамкину и В. В. Бурмистрову, получивших среднесуточный привес на откорме свиной за год по 599 граммов, что на 60 граммов больше, чем в 1969 году.

В. ВИКТОРОВ.

Доброе начало

Более 460 тонн пряжи выработали на Константиновской шерстопрядильной фабрике в январе — это на 2,5 процента больше, чем планировалось. Реализовано производство на 1982 тысячи рублей. Задание по валовому выпуску выполнено на 102,7 процента.

Особенно хорошо поработал прядильный цех, которым руководит Н. А. Колдочкин. От этого цеха во многом зависит выполнение производственной программы, и коллектив успешно справился с очередной задачей.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

Навстречу XXIV съезду КПСС

Пятилетки шаги саженьи

Залог успешного труда

Спортивная жизнь района